

家有考生,紧张的不仅是孩子,还有含辛茹苦的妈妈们。她们忙里忙外,她们贴心服务,有的甚至请假在家“全职陪考”,一切的一切都是希望孩子能考出一份好的成绩。然而,一些无心之举往往在不知不觉中伤到孩子……家有考生,作为母亲该如何做,特别注意哪些行为?在母亲节来临之际,相关专家给妈妈们做个提醒。
记者 吴幸歌

【家有考生】

别让无心之举“伤”了孩子



比孩子还要紧张

中高考进入倒计时,孩子在学校的学习已经十分紧张,可回到家里有些母亲表现得比孩子还要紧张。一回家就围着孩子问个不停,今天感觉怎么样?对考试有没有信心等。父母对中高考的过于紧张,无形中给孩子增加压力,使孩子很难静心投入到学习中去。

专家@妈妈:父母望子成龙、望女成凤的心情固然可以理解,但切忌操之过急,要注意调节好心态,不可以过度张扬,以免把不良情绪“传染”给孩子,使之自乱“阵脚”。

过分关注孩子

家里的电视不看了,走路也蹑手蹑脚起来,一日三餐特殊照顾,晚上孩子学到几点妈妈陪到几点……考前,这样的场景每天都在不同家庭上演,在父母看来,孩子太辛苦,只有如此才能表达对孩子的爱。然而,对于孩子来说,父母所有的举动,都在向他传递着一种压力:如果我考不好,如何对得起他们。

专家@妈妈:这个时候,父母给予孩子的应是一种关心,而不是关注;是一种平常,而不是刻意。如果过度关注,往往适得其反。

对孩子的期望过高

“你一定可以的,妈妈相信你。”
“我的儿子是谁,一定可以考上大学的。”

考前,为了鼓励孩子,很多妈妈都会对孩子这样说道。妈妈的用意很简单,只是想借此鼓励孩子,给孩子信心,希望孩子可以考出一份优秀的成绩,但岂不知,正是这几句简单的话,让孩子压力更大。

专家@妈妈:这些话,放在之前说可能没什么问题,但越到最后越容易使孩子产生逆反心理或惧怕心理,担心一旦考不好,辜负父母的期望,思想包袱会日益加重。

散播小道消息

临近高考,孩子急,家长更急,看着孩子每天忙忙碌碌,成绩不见提升,不少家长天天跑学校、找老师,研究学习方法,寻找提分秘诀。有些家长还奔波于不同的高考讲座之间,不加选择地给孩子带回一些消息。如:哪些试题今年必考,哪一类的题目高考率很高?哪些学校今年可能“招”?

专家@妈妈:家长的心情可以理解,但家长一定要搞清楚自己的角色,如果把高考比作一场体育竞赛的话,家长只是一个助教,做好后勤服务工作就可以了,真正负责练习的还是教练。

过多干涉学习

在最后的冲刺阶段,孩子的一举一动都牵动着父母的心,特别是成绩,稍稍有所退步都有可能让家长几天吃不好、睡不安。一些家长一看到孩子学习不抓紧就着急,恨不得帮孩子去学,去考试,有些家长直接帮孩子制订复习规划,上午做什么,下午做什么?哪些可以学,哪些不用学,不仅打乱了孩子的复习计划,还有可能影响考试的成绩。

专家@妈妈:再优秀的家长也没有老师专业,家长应该学会欣赏自己的孩子,放手让孩子按照学校或自己的复习计划去做,对于孩子不足的地方,家长只需稍加提醒即可,不要过多干涉。

努力提升 备战暑期

郑州晨钟(陈中)教育集团广州拉练活动圆满结束

4月23日至27日,郑州(陈中)晨钟教育集团骨干教师及中层以上领导广州参观学习交流活动顺利举行。在此次活动中,晨钟人参观访问了当地数家知名教育机构,并邀请国内知名专家学者,针对管理的科学化、流程化、标准化等问题,对大家进行了深入培训,取得良好效果。
记者 吴幸歌

虚心使人进步 认真学习先进经验

“虚心使人进步,骄傲使人落后!”这句话我们的老师经常对学生讲,但这句话并不只适用于学生,同样适用于老师,老师们也需要虚心学习。”集团董事长、校长陈中在向记者介绍此次广州之

行时讲道。
“作为一名老师,我教好我的学生,任务就算完成了。但作为一名校长,就没有那么简单了,你要保证教好每一位学生,这就是管理问题了!”陈中如是说。

据悉,近年来陈中校长一直坚持学习,北京、台湾、深圳、广州、上海、长沙……陈中校长的足迹踏遍了大半个中国,参观访问了数十家高端教育机构,就教育问题与数百位专家学者切磋交流。

紧紧围绕教学 希望对得起每一位学员

陈中校长表示:“我们的参观学习主要内容有两大块,一块是教学内容的学习和探讨,以期晨钟教育集团的整体教学水平百尺竿头更进一步,让每一位学生受益。另一块内容主要是现代企业科学化管理的学习和

探讨,没有好的管理,就没有好的服务,没有好的服务就无法给孩子们创造良好的学习氛围和条件,孩子学习就会受到影响。”

据陈中校长介绍,每年都有全国各地众多的教育机构到晨钟教育集团参观学习

交流,晨钟教育集团也会组织骨干力量到全国各地学习取经,而举办这些活动虽然费用很大,但为了能够更好地给孩子们提供优质教育,一切都是值得的,晨钟教育集团的目的,就是希望培养好每一个孩子。



让优秀生敢冲名校、中等生考上重点、落后生也敢考重点 总结二模,龙门一线名师助你赢定中考

初三名师免费二模试卷失分分析,科学“诊断”中考目标差距,备考方案指导。中考热线:60386668

备受考生和家长关注的“二模”已经考试结束,成绩也将很快出来?如何利用好“二模”试卷来查找各科薄弱点?二模后如何复习?记者专程采访了龙门教育专家,他们推出的“二模试卷失分分析,科学‘义诊’活动”,能帮助考生在短期内快速提分。

专家解析:二模成绩保持原来水平及二模“考砸”了怎么办?

二模后,家长们要学会积极看待成绩的变化,一定要记住只要中考没举行,就还有下一次,鼓励并给予孩子信心是最重要的。离中考只有一个多月的时间了,相信很多家长心已经悬起来,千万不要让这种焦虑的心情感染了孩子,这样就会带来一种消极的效果。”二模成

绩保持原来水平及考试失利的学生应针对平时的学习状况,分析和完善自己的不足,建议考生可以把精力放在知识点的查漏补缺上,考试能力和技巧的训练上,改善原来的学习形式和学习方法,否则很难有长足的进步。

科学“诊断”:快速提分有技巧,考生如何在中考最后阶段快速提分?

现在对于考生来说,进入中考倒计时了,考生的资料多、考试也多,该怎么办?龙门中考教研室李主任称,我们研究中考十多年,得出几个经验:1、学会合理安排时间,根据学科的不同,对早晨、睡前、周末的时间进行科学的分配。2、学会取舍,不钻难题怪题,不搞题海战术。抓考点,否则偏离命题轨道,再多努力也是徒劳。

3.根据自己的成绩和自身存在的问题及和目标报考学校存在的差距,选择合适的课外补习形式,合适的毕业班一线老师进行有针对性的强化辅导。考前冲刺辅导,毕业班老师因为熟悉最新的命题思路,所以提分效果是最明显的。

成绩落后生全日制、中等生夜校+周末名校冲刺

“中考考前一个多月是考生提分最关键的时期,这时的学生已经意识到学习的重要性,学习精力相对集中,但对多数学生尤其差生,如果还坚持现在的学习方法和学习形式,已经很难有较大的提升。所以,对于中等成绩及偏下的学生,转变学习形式,改变学习方法,选择全日制辅导或选择夜校+周末的一对一学习

辅导模式,显得迫在眉睫。”龙门辅导学校王主任说。

龙门“落后生一对一全日制”,为考生量身定制最佳提分备考方案,坚持“日日清”制度,和助教一对一跟踪辅导制度,杜绝学生惰性,确保学生短期快速提分。

龙门辅导学校—试听预约热线:

协作路校区: 60396271 67618198
桐柏北路校区: 60396229 67537997
凯旋门校区: 60396272 60397973
汝河路校区: 60396228 68628282
淮南街校区: 60396268 60397875
大学路校区: 60396273 66035287
陇海中路校区: 60396227 60386088
黄河路校区: 60396216 63850258